Rencontre USEP Athlétisme Maternelle

Lundi 1er juin 2015
Lieu : Stade Moreau des Farges La Baule
Transports:
Cf feuille de transport
Encadrement- Sécurité: 

Prévoir autant de  parents que d’équipes. Les parents accompagnent la même équipe tout au long de la journée. Ils doivent respecter l’ordre et le temps des ateliers.
Les enseignants et atsems sont répartis sur les ateliers (cf tableau joint)

Apporter trousse de secours et veiller à la tenue vestimentaire des élèves (casquette ou chapeau impératif).

Pique-nique: Prévoyez un grand sac (poubelle ou autre) par équipe afin d’y regrouper les sacs et les vêtements et un sac poubelle pour les déchets.
Matériel: 

Planchette ou support (A4), pochette plastique, crayon, par équipe.

Feuille d'équipes:

Vous la trouverez en pièces jointes. Vous pourrez la  compléter  par les noms des élèves, le nom du parent accompagnateur, la lettre du parcours. N’oubliez pas de numéroter les ateliers dans l’ordre de passage .Penser à donner un plan du stade à chaque équipe
Nouveauté : Feuille de barème : Une feuille de barème par enfant. Pour chaque atelier,il sera entouré la meilleure performance et les points seront calculés au retour.
Rotation des ateliers: 

6 ateliers le matin, 4 l'après-midi. Les enfants restent 15 minutes à chaque atelier. Le responsable de l’atelier doit veiller à ce qu’aucune équipe ne change d’atelier avant la fin du temps.
Les équipes changent au signal sonore (klaxon  ou sifflet)
L’atelier relais sera organisé en fin de matinée.
Premier groupe de relais : Martine (A), Ophélie (B), Sylvie) (C), Bernard (D), Gaêlle (E)
Chaque classe a son couloir. Chaque enfant court 25 m et passe le relais au suivant qui l’attend. Nous ferons 5 relais par course (donc 6 élèves).

Deuxième groupe de relais :Anne (A),Marie-Camille(B),Gaëtan (C), Alexandra  (D) ,Laurence(E)
N’oubliez pas de répartir les enfants par classe à chaque prise de relais, avec un parent ce qui permet une mise en place plus rapide.
(Ex : pour une classe de 24 élèves il faut placer au départ : 4 élèves, au relais 1 : 4 élèves, au relais 2 : 4 élèves, au relais 3 : 4 élèves , au relais 4 : 4 élèves, au relais 5 : 4 élèves.
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Pour cette classe, il y aura 4 courses.
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